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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 10ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 15 de abril de 2024. O presidente colocou em discussão a ata da 09ª Sessão 

Ordinária, realizada em 08 de abril de 2024, não houve manifestação e ata foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. O presidente solicitou a leitura das correspondências: -Ofício nº 

017/2024- Coordenador de políticas de esporte e lazer. O grande expediente está a cargo da 

vereadora, Gislaine Ziquinatti Delpino PP. Na próxima sessão o grande expediente será do 

vereador João Baptista Cassol PP. Vereador Gislaine Ziquinatti com a palavra. 

Cumprimentou a todos. Que sobre as estradas é o que é mais solicitado e com a chuva vai 

piorar. Que sabe como estão as estradas e que falam nas redes sociais. Que acredita que o 

importante é esperar parar a chuva. Que vai falar sobre as pessoas que trazem notícias boas 

para comunidade, começando pelos guris do Tio Nanato, estão representando muito bem nos 

campeonatos e que o projeto do Eduardo também e que estão dando show e que foram 

campeões no quadrangular livre. E por último, falou sobre a febobat. Parabenizou a corte 

2023 e pelo excelente desempenho. E falou sobre a festa do padroeiro, parabenizou as 

pessoas que sempre ajudam e em especial a Drª Maria Helena pelo trabalho.  Sobre a fecobat 

que foi emocionante o discurso da Paola, Giovana e Maria e da secretaria da cultura.  E que 

o discurso especial a todas as mulheres que tem sonhos e desejou sucesso a nova corte. 

Solicito a leitura do caput e da mensagem justificativa do Projeto de Lei do Executivo 

Municipal n° 30/2024 que ficara na casa para receber os pareceres. Os projetos 17/2024 

e 28/2024 irão a votação na ordem do dia.  Projeto de Lei do Executivo nº 30/2024- 

Autoriza o Poder Executivo a conceder incentivos, através de pagamento de aluguel de 

pavilhão para empresa J.V dos Santos & I. Medeiros Ltda. Mensagem Justificativa: 

Autoriza a concessão de incentivo mensal a empresa que veio a se instalar em São Vicente 

do Sul-RS. Ordem do dia:  Projeto de Lei do Executivo n° 017/2024- Autoriza a abertura 

de crédito suplementar por superávit financeiro no valor de R$200.000,00. Que foi aprovado 

por unanimidade dos presentes.  Projeto de Lei do Executivo nº 28/2024 – Acrescenta o 

parágrafo 5º, no artigo 2º da Lei Municipal 4746/2011 e dá outras providências. Que foi 

aprovado por unanimidade dos presentes. Trabalhos dos Vereadores: Requerimento nº 

002/2024: de autoria do vereador Jose Luis Cogo Carvalho PDT, vem através deste requerer 

distribuições de vários pontos de água no Cemitério Municipal. Pedido de Informação nº 
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13/2024- de autoria do vereador Gilmar Lopes Giacomelli PDT, quer saber se existe projetos 

para ser instalados redutores de velocidade nas ruas da cidade. Justifica-se em virtude de 

inúmeros pedidos da população e da necessidade desta obra ser efetivada.  Que foi aprovado 

por unanimidade dos presentes. Pedido de Informação nº 14/2024- de autoria do vereador 

Flamarion Keller da Silva MDB, quer saber porque tanta demora na conclusão da obra na 

rua Visconde do Rio Branco, e quantas vezes a empresa foi notificada. Que foi aprovado por 

unanimidade dos presentes.  Indicação: nº 12/2024- de autoria do vereador Alex dos Santos 

Martins MDB, solicita que seja colocado um quebra-molas na Rua Eurico Carvalho, em 

frente a Sra. Natalia. A indicação será encaminhada ao executivo. Indicação: nº 13/2024- de 

autoria do vereador Flamarion Keller da Silva MDB, solicita que seja colocado uma lixeira 

na Rua Antero Xavier. Indicação: nº 14/2024- de autoria do vereador João Cassol, solicita 

ao Executivo Municipal, que seja colocado 02 (dois) quebra-molas na Rua General João 

Antônio, onde foi feito a pavimentação asfáltica. A indicação será encaminhada ao executivo. 

Indicação: nº 15/2024- de autoria da vereadora Danieli Buttinger de Oliveira PT, solicita ao 

Executivo Municipal juntamente com a secretaria responsável, a colocação de tubos na Rua 

Doralina Holquem, entre a Rua José Rubens Pilar e a Rua Eurico Carvalho, no Bairro Novo 

Horizonte. A indicação será encaminhada ao executivo. Indicação: nº 16/2024- de autoria 

do vereador Alex dos Santos Martins MDB, solicita que seja colocado tubos para esgotos na 

Rua Vereador Felipe Pahim, ao lado da casa da Sra. Vaniulza. A indicação será encaminhada 

ao executivo. Pedido de Informação n° 12/202 de autoria do vereador Flamarion Keller da 

Silva MDB, quer saber quem era o condutor do veículo Splin de placa; JCL8C28 e qual a 

localidade onde ocorreu o sinistro desta, e que seja encaminhado o diário de bordo da mesma 

desde janeiro de 2024. Que foi aprovado por unanimidade dos presentes.  Pedido de 

Indicação – 10/2024 – de autoria do vereador Flamarion Keller da Silva MDB, solicita ao 

Executivo Municipal juntamente com a secretaria responsável, que seja feito melhoramento 

da Rua Vereador Felipe da Rosa Pahim, bairro Novo Horizonte. A indicação será 

encaminhada ao executivo. Indicação: nº 11/2024- de autoria do vereador Alex dos Santos 

Martins MDB, solicita que seja colocação de fresa ou cascalhamento, na Rua Paralela a 241, 

em diagonal a casa do Sr. Rosalino Jorge Cruz da Silva e Roger Machado. A indicação será 

encaminhada ao executivo.  Explicações pessoais: João Baptista Cassol- Cumprimentou a 
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todos. Sobre seu pedido que estão asfaltando a Rua General João Antônio e passam em alta 

velocidade, solicitou que terminando obra façam um quebra-molas. Cumprimentou a nova 

corte da fecobat e a corte passada. E desejou apoio aos agricultores por causa das chuvas e 

lavouras estão estragando e desejou a todos uma boa semana. Jose Luis Cogo Carvalho, 

cumprimentou a todos. Que é difícil depois de muita chuva vir falar em estrada e que tem 

certeza que a equipe que está à frente estão fazendo de tudo. Que o Tiago Pilar e o Tio Caio 

vieram somar a equipe. Que tem que pedir agilidade no setor de licitação e que arrumaram 

cascalho em Jaguari. Que sobre o seu pedido é uma calamidade nos cemitérios e que arrumem 

a água. Parabenizou a nova corte da fecobat e que cresça mais a festa. Deu os parabéns a 

rádio 106 e equipe pela transmissão da escola da corte da fecobat. Maria Helena Morrudo 

Castro- cumprimentou a todos. Que após nove dias de novena e teve bastante ajuda da 

comunidade e agradeceu a todos que ajudaram. Parabenizou o pároco pela escolha dos temas. 

Parabenizou o Executivo para escolha da corte na festa e desejou sucesso a nova corte. 

Parabenizou a vôlei feminino. Sobre as estradas que com as chuvas não tem como fazer 

milagre e que não está perfeito, mas que as coisas estão sendo feitas. Que receberam no 

hospital um aparelho de ultrassom e que reclamam o que está ruim, mas não agradecem o 

que está bom. Alex dos Santos Martins, cumprimentou a todos. Sobre as estradas que deve 

ter chovido quatro anos e que as máquinas estão paradas. Que sobre o Ibirocai e Vinte Oito 

dão ótimos vídeos. Que sobre os vídeos no hospital que estão circulando, questionou se era 

verdade. Parabenizou pela excelente festa da paroquia e parabenizou a corte passada da 

fecobat, a nova corte e as que tiveram coragem de concorrer. Que vai pedir revisão sobre a 

escolha da fecobat de as mais novas concorrerem com as mais velhas. Parabenizou a equipe 

do vôlei. Sobre as lombadas que solicitou, pois, as pessoas andam e alta velocidade. Danieli 

Buttinger de Oliveira, cumprimentou a todos. E solicitou seu tempo de bancada. Sobre o seu 

pedido de indicação está reforçando a pedir. Sobre o pedido do vereador Alex, que foi lhe 

pedido com a colocação de tubos e que finalizassem o pedido da senhora Vanilza. Que 

solicitou fresa no final do Beco do Silêncio. Parabenizou os organizadores da festa do 

padroeiro. Que semana passada começou o curso de jovens e adultos na escola Dr. Ayres e é 

uma oportunidade para concluírem e que recebeu um relato de uma das alunas que com quase 

60(sessenta) anos de suas realização pessoal. Que já receberam mais pedidos para uma nova 
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turma. Parabenizou as gurias do vôlei e pela integração do vôlei no município. E que a equipe 

de São Vicente conquistaram o segundo lugar. Parabenizou o projeto do Eduardo e a equipe 

do Tio Nanato. Parabenizou a corte que entregou a faixa da fecobat e a nova corte e as 

meninas que disponibilizaram os seus nomes para concorrer. Que estão realizando o Bric 

solidário e vai ser dia 29 (vinte e nove) de abril na praça e que será para o banco ortopédico 

que ajuda quando as pessoas precisam. Flamarion Keller as Silva, cumprimentou a todos. 

Que a transmissão sobre a escolha da nova corte e pela transmissão da rádio 106. E que tem 

muitos comentários de criticas e parabenizou as meninas que concorreram a corte da fecobat 

2024. Que seja eficiente. Parabenizou o projeto do Eduardo e que sobre as estradas não tem 

muito o que comentar, mas que em novembro foi pedido e estão arrumando. Que o fundo 

estrada vai ser investido no Passa do França e que todos os pedidos que chegam são 

repassados. Sobre o seu pedido ia falar sobre demora da obra da Visconde do Rio Branco é 

um pedido de moradores. Que precisam divulgar o novo número do hospital. E que é 

importante divulgarem. Que sobre a oportunidade de emprego na SV COM do sexo feminino. 

Que vai fazer uma nota repúdio sobre os banheiros na praça e que danificaram os banheiros 

e que são vândalos que não gostam de ajudar. Flávio da Rosa Pahim, cumprimentou a todos 

presentes e ouvintes. Que sobre o vídeo que postou, e que assim que parar vão arrumar e 

estão trabalhando, mas o tempo não ajuda. Agradeceu o secretário Fernando com a 

comunicação com vendedor Daniel e aquisição do ultrassom. E que sobre o hospital falou 

com o Henrique e que os materiais estão comprados e que vai ser concluído. Parabenizou 

pela festa do padroeiro e especial a Maria Helena. Parabenizou também as meninas do vôlei 

pela evolução. Que dia 21 de abril começa o campeonato de bocha. Parabenizou a nova corte 

da fecobat e sobre o Eja com parceria do IFFAR, que o programa vai ajudar na educação e 

as pessoas que não estudaram na época correta. Gilmar Lopes Giacomelli, cumprimentou a 

todos ouvintes e das redes sociais. Parabenizou ao esporte e as equipes de vôlei e futebol. 

Que vai ter rodeios no CTG Cancela da Fronteira e cavalgada feminina, que ocorrera no final 

de semana. Que tem vários talentos vicentenses. Que na Rua Conde de Porto Alegre sempre 

tem locais que alaga e precisa de investimentos. Sobre as questões da chuva a população tem 

que reclamar, mas que é uma judiaria. Aparte vereador Alex dos Santos Martins, que sobre 

as estradas tem muitos pedidos e que fizeram inúmeras estradas com seu Arão. Vereador 
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Gilmar com a palavra e disse que a administração quer fazer melhoras e que o tempo não 

ajuda. Parabenizou o deputado Afonso Mota e que ajudou com R$150.000,00 para a saúde, 

mais R$450.000,00 para compra de uma máquina e mais R$ 200.000,00 para o hospital. 

Parabenizou a nova corte da fecobat e as que deixaram a faixa e que também as candidatas 

que colocaram o nome a disposição. Que sobre os quebra-molas tem que ver se existe algum 

projeto e que tem feito dos redutores. E por fim, disse que é uma pena certos comentários e 

que predomine o interesse público. Gislaine Ziquinatti Delpino, que gostaria de parabenizar 

as gurias do vôlei. E a que irá acontecer neste final de semana a primeira cavalgada mista às 

13h no sábado com destino ao Umbu. Que algumas discussões são normais e sadias. Que tem 

alguns lugares que está ruim e torcem para as coisas melhorarem. Aparte vereadora Maria 

Helena, sobre as lombadas que no código de trânsito é permitido apenas em alguns casos e 

que os colegas pedem, mas tem quer ser de acordo com a resolução do Cotram. Vereadora 

Gislaine finalizou desejando uma boa semana a todos. Com a palavra vereador Jose Luis, 

disse que tem que ver a lei que fala sobre as faixas amarelas e que as pessoas que precisarem 

de alguma ajuda ou atualização de documentos podem procurar a câmara. E por fim, disse 

que a prefeitura vai fazer uma visita em São Gabriel para uma reunião sobre reciclagem de 

materiais e convidou a todos que puderem prestigiar e escutar o programa pique da bola.  

Não havendo nada mais a tratar o presidente encerrou a presente sessão.  

 OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta 

Casa Legislativa. 

 

 

 

Jose Luis Cogo Carvalho     Danieli Buttinger de Oliveira 

Presidente                          Secretária 

 

 


